

原价

99元

★糖尿病病友每日必备,慢性患者的康复佳品

★100%巴西进口原材料,高含量、高浓度、低价位

巴西蜂胶 只卖 9.9 元

●每人限购1年量,严厉禁止商家借机囤货,谋取暴利! ●凡发现商家抬高销售价格者立即取消经销资格!

●本活动仅此一次,活动结束后立即恢复原价,恕不另行通知! ●本品有一粒含量达不到总黄酮7.1g的,厂家10倍赔偿!

活动仅限5天,抢购热线:400-001-6287 免费送货到家(每人限购1次)

糖尿病友为啥抢购巴西蜂胶

多年的糖尿病患者,既有视力模糊、心脏病,又有失眠、便秘、针刺感,还乏力,泌尿系统感染等,而且血糖还不断升高。对于任何一个糖尿病患者,同时面对这么多并发症,其调理难度显然是太大了。

巴西蜂胶原料来自世界高品质蜂胶故乡—巴西,高品质巴西进口高纯天然蜂胶,总黄酮含量高达7.1%,富含30多种黄酮类、20多种微量元素,还有萜烯类、有机酸物质,是无法人工合成的天然药库,能从血管、神经、代谢、免疫这四大系统根源着手,从根本上对这些并发症进行改善。患者的身体状况彻底得到修复调整,从而全面提高生活质量,因此被称为糖尿病人的保护神。而且,服用巴西蜂胶不用考虑副作用和经济上的问题,能同时满足糖尿病患者长期治疗和综合治疗的需要。

巴西蜂胶三大承诺

承诺1:体力基本恢复,精神愉快,血糖基本控制,手脚麻木、皮肤瘙痒、口渴乏力等症消失。

承诺2:两周以上,全面修复胰岛功能,同时消除胰岛抵抗。通过对患者糖化血红蛋白的检测,巴西蜂胶对全型糖尿病人的血糖有限控制总、效果非常理想。

承诺3:一年以上减少再服降糖药,正常吃喝,血糖不会波动。坚持服用血糖持久稳定。免费热线:400-001-6287 免费送货上门,货到付款

降三高 救心脑血管 巴西蜂胶是老慢病“保护神”

美国疾病预防研究院院长曾说,能提高人体生命能量的物质,首选应该是蜂胶,它就是自然界的第二个太阳。像巴西蜂胶这样真正的好蜂胶,万分之一的浓度就对多种细菌、病毒有强大的抑制杀灭作用。日本著名的医学家山本伦大更是将蜂胶比作上帝众神,他说:“巴西蜂胶就是蜜蜂带给人类的至高无上的仙丹!”事实也确实如此,在对抗人类尚未攻克的慢性病:心脑血管病和糖尿病面前,蜂胶一直都展现着极强大的优势。

糖尿病人吃巴西蜂胶的都普遍反应:血糖稳定了,并发症消了,眼睛不胀了,皮肤不痒了。心脑血管病人吃巴西蜂胶,血管软化了,血脂下降了,斑块血栓消融了。他们感叹:“从头到脚都舒服,再也不头晕、胸闷了。”肿瘤病人吃巴西蜂胶之后,白细胞升高了,免疫力增强了,放化疗效果更好了。

专家教授也都告诉大家,蜂胶不仅是各种慢性病的克星,更是中老年朋友最理想的天然保健品。只要是吃过蜂胶的人,都有共同的感慨:吃与不吃,果真不一样!所以老年委呼吁:“糖尿病人与其担心并发症,战战兢兢的过日子,不如早日吃蜂胶;心血管病人与其担心半夜中风,入院抢救,也不如早日吃蜂胶,蜂胶就是慢性病人的保护神啊!”



《好蜂胶·进万家》之一巴西原产地直供,100%进口好蜂胶

今天1折团购(已开团),仅限500组

为了改善中老年健康计划,并让更多低收入中老年人也体检到高档进口蜂胶的神奇,享受天伦之乐。百姓团购帮特联合央视上榜企业举行“好蜂胶,进万家”活动,将定价每盒99元的100%原材料巴西进口的【苗红蜂胶】一折团购特卖,每盒只卖9.9元,让利回馈给广大消费者。

为保证每一粒巴西蜂胶都能发放到急需的消费者手中,防止药店囤货涨价,此次团购名额仅限500组,每一位团购成员只限订购120盒,活动时间仅限5天,5天后逐步恢复原

价。广大消费者抓紧时间拨打团购热线抢购!勿失良机!

相关链接

巴西国宝 紫色黄金 ——极品蜂胶

巴西有两大闻名世界的国宝:一个是足球,一个是蜂胶!巴西原生态热带雨林和从未受到破坏的进化环境,保证了巴西蜂胶享誉全球的一流品质。

鉴别蜂胶的品质,一看产地,二看总黄酮含量。常常被人们忽视的总黄酮含量,是服用蜂胶能否起效的关键,只要总黄酮含量超过7.0的蜂胶,才是极品蜂胶。

世界上最好的蜂胶—巴西蜂胶,特点就2个:一个是总黄酮含量高,市面上普通蜂胶总黄酮含量从2.0到5点多的很多,而巴西的蜂胶总黄酮含量达到7.1。第二个是纯,今天推荐给大家的巴西蜂胶是100%巴西进口,纯度高,品质好!高和纯这两个特点,代表的就是高品质!

两粒巴西好蜂胶 九种疾病有效



被誉为巴西国宝的巴西蜂胶,是最天然广谱的抗生物物质,血管的清道夫,是名副其实的降血糖、降血压、降血脂的全能冠军,能够把上百种老年疾病阻挡在医院门外!很多老年人百病缠身,一天吃药十几种,住医院像走亲戚!更多的中年人睡不好、吃不香、走几步楼梯就喘、血压高、血脂高、血糖高,哮喘病,胃肠病,多年不愈,这些病,坚持吃巴西蜂胶就能好!巴西蜂胶被证实的神奇功效有:

护心、救脑的极品

吃巴西蜂胶,大大降低心脑血管的发病率。巴西蜂胶有极强的清除血液垃圾的作用,降血脂、降血压、减少降压西药的用量,更能改善造血功能,营养心肌,对抗心脏肥大。它还能恢复血管弹性,改善血液循环。

肾虚者的回春之方

强肾固体,堪称“世界第一”。巴西蜂胶是唯一能阴阳同补的,无论寒热皆对症,可说是上天之赐。巴西蜂胶还能保护肾小球细胞,帮助受损的肾脏恢复功能,是慢性肾炎不可缺的“神”药。

护肝佳品

巴西蜂胶阻止肝纤维化的效果非常突出,

它是天然的护肝佳品,快速恢复各项肝指标,调节病毒性肝炎的免疫水平,增强肝炎病毒的清除能力,消除脂肪肝。

失眠者的催眠曲

巴西蜂胶就像催眠曲一样,从根源调理失眠,找回大自然深睡眠,入睡快,睡的香,还没副作用。第二天体力完全恢复,神情气爽。长期吃,更能抗衰老,保持年轻。

痰咳喘的圣药

吃巴西蜂胶,数天,咳嗽减轻,痰量减少;连服3个月,病情逐渐减轻,直到痊愈。它可以恢复肺、支气管的功能,清理肺部和支气管的垃圾。吃巴西蜂胶的病人,在天气变化时,病情很少发作。这一点对康复非常重要。

免疫差、术后、产后的首选

术后、产后、伤口和部分器官处于新生状态,免疫力非常低,容易感染并发症。巴西蜂胶涵盖了所有康复所需的成分,包括多种氨基酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合的酶、抗体等等。

消除糖尿病并发症

巴西蜂胶消除糖尿病并发症比普通蜂胶的效果要强很多倍,清除视物模糊,瘙痒、乏力,坏疽等并发症。

妇科病的“手术刀”

巴西蜂胶滋阴补肾的同时育阴养颜,更能平衡阴阳,固本培元。对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果,还能推迟女性更年期。对女性有很好的调理作用。

从头到脚没毛病 像换了个人一样

有的人是典型的三高症,高血压,动脉粥样硬化,医生推荐要长期吃蜂胶,吃了巴西蜂胶后,三高指标很快就降下来了,血糖平稳,手脚不麻,看东西也比以前清楚!最重要的是,巴西蜂胶能让你血压稳定,头不晕、不疼,也不心慌气短,而且,很多常年的前列腺老毛病吃巴西蜂胶也有改善,上厕所次数少了!不但睡的香、不便秘,消化功能也明显改善,不咳不喘,腰腿有劲,巴西蜂胶让你从头到脚没毛病,像换了个人一样。

9块9吃到天然好蜂胶 机会只有这一次!

生活中多数人是小病硬挺着,病重了,才把一辈子积攒下来的钱都扔进了医院,花钱遭罪还落下一身后遗症,躺在病床上才后悔,为啥没提前预防和治疗。巴西蜂胶风靡欧美,是欧美发达国家人们不生病、健康长寿的秘密武器!许多吃巴西蜂胶的消费者,尝到了甜头,一吃就是十几年,有的一家三代都在吃巴西蜂胶。

专家表示,坚持吃巴西蜂胶的人,他们的气色要红润些,舌象也是健康的淡红色,从中医来说,这表明五脏六腑的功能都很健康,生命力明显提高了,就算到了一百岁,也依然生龙活虎,没病不遭罪,儿女也轻松。

有消费者表示:“知道蜂胶好,但我只认进口牌子,一瓶就好几百,没想到巴西蜂胶做团购才九块九一盒,真是实惠!”“9块9,吃巴西蜂胶,这可是捡到便宜了,我打了好几遍电话才抢上,一次就定了一年的!”



抢购专线 400-001-6287 免费送货,货到付款